

▼ 永達保經張貞芬籌備協理(左二起)、徐芊榆總經理與吳志祥理事長(右起)、彭恰恰、許效舜(左一)合影留念。



第六屆亞洲盃長青軟式棒球賽

二〇一六年第六屆亞洲盃常規軟式棒球錦標賽於日前在臺南市四個球場舉行，而身為本次比賽代言人和最大贊助者的藝人澎恰恰除本身擔任臺南市長青代表隊主戰投手之外，在歡迎晚會上不計成本親率「鐵獅亮光董董槍」樂團南下免費演出，

成為歡迎晚會的最大亮點，賽事最大贊助單位為永達保險經紀人公司，也成為主辦單位所感謝的最大苦主。

主辦單位
臺南市長青棒球推廣協會吳志祥理事長提

到本次賽事經費高達一五〇萬元，除市府體育處象徵性補助二萬元之外，立法委員陳亭妃幫忙向體育署爭取到二十萬元補助，臺南市慢速壘球委員會副主任委員王育堂、黃宗榮、臺南市體育總會理事長劉福財、益銘營造負責人許志成

等「苦主」各十萬元，澎哥向永達保經募得五十萬元，成為最大苦主，其餘款項不足部分皆由澎哥補齊，終於讓此次比賽萬事俱備，如期PLAYBALL。他特別感謝各位苦主的襄贊，尤其是澎恰恰，又要打球、又要「蹤錢」，還擔任此次比賽代言人，等於此次比賽澎哥一人盈助一五〇萬元。

酷愛棒球的澎恰恰則表示，棒球五十歲開始一點都不遲，六十歲開始嘟嘟好，七十歲還可令人尊敬，他強調，這些「不老」棒球員也許行動沒有過往矯健、球路不如往年犀利、棒子也沒有年

輕時勇猛，但他們用意志力延燒體內的棒球魂，這樣堅忍不拔的精神讓人敬佩。

第六屆亞洲盃長青

軟式棒球錦標賽共有日本四隊、韓國三隊和台灣九隊參賽，臺南市有長青棒協、比菲多、通鎰，比賽動用善化國小、遠東科技大學、小北南英和民德國中四個棒球場舉行，選手規定需在民國五十年以前出生的才能參賽，台南長青隊擁有澎恰恰、前兄弟主戰投手劉義傳，比菲多則擁有一「赤牛仔」蔡旭峰等看板明星球員。該賽事冠軍隊伍分別為：甲組！嘉義市隊、乙組！靜岡隊、丙組！寶珍香隊、丁組！通鎰隊。